

Questions and Answers, Part 1 – Real Estate Master Contract 2017

Date: June 24, 2016

County: Statewide

Project Description: Provide a full range of services, concerning all of the following: appraisal, appraisal review, acquisition, relocation, property management, and title services for Right-of-Way projects – Statewide.

Dates Published in Clarion Ledger: June 22nd and 29th, 2016

From: Scot Ehrgott, P.E. – MDOT Director of Consultant Services

Question #1: The instructions for the cover letter give direction to specify the name and complete description of the Master Contract. What is the MDOT name for this master contract?

Answer: An addendum will be forthcoming to further clarify.

Question #2: Is a SF-330 Part II required?

Answer: A SF-330 Part II is not required for this RFI. An addendum to the RFI will be forthcoming.